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гр. София,  18.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 18.06.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 5854 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11:45 часа се явиха: 

Жалбоподател Х. И. Б., редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. З., с 

пълномощно по делото. 

Жалбоподател С. И. Б., редовно призована, не се явява, представлява се от адв. З., с 

пълномощно по делото. 

Ответник СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ (СОС), редовно уведомен, се 

представлява от юрисконсулт М., с пълномощно по делото. 

За Софийска градска прокуратура (СГП), редовно уведомена, не се явява 

представител. 

По хода на делото 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ не констатира пречки за даване ход на делото и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и го ДОКЛАДВА  

ДОКЛАДВА постъпилите след предходното съдебно заседание волеизявления от 

новоконституирания жалбоподател, с което заявява че потвърждава всички 

процесуални действия, извършени по делото от адв. З.. В молбата е записан номерът 

на делото и е подписана от С. Б., като е приложено пълномощно, поради което съдът 

намира, че са потвърдени извършените действия от адв. З., както по отношение 

представителството на първоначалния жалбоподател Х. Б., така и по отношение на 

жалбоподателя С. Б.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме други доказателствени искания. Няма да 



представяме доказателства. 

 

СЪДЪТ намира, че следва да приеме всички писмени материали, постъпили по делото 

до настоящия момент като писмени доказателства, а в крайния съдебен акт ще 

обсъжда кое се кредитира и кое не. С оглед изчерпване на доказателствените искания, 

намира спора за изяснен от фактическа страна и следва да приключи събирането на 

доказателства и даде ход по същество. Ето защо 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА всички писмени материали, постъпили до настоящия момент като 

доказателства по делото. 

 

ПРИКЛЮЧВА СЪБИРАНЕТО НА ДОКАЗАТЕЛСТВАТА 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв. З.: Моля, да уважите подадената жалба и моля за срок, в който да представя 

писмено становище. Претендирам разноски, за които съм представила списък и 

доказателства за плащане. 

Юрисконсулт М.:  Моля, да оставите в сила обжалваното решение Претендирам 

юрисконсултско възнаграждение. Моля срок за писмени бележки В случай, че 

адвокатското възнаграждение е над минималния размер, правя възражение за 

прекомерност.  

 

По искане на страните съдът предоставя 7-дневен срок от днес за писмени бележки и 

обяви че ще се произнесе с решение в законния срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:48 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


